

## 郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

# 留下《致你们的最后一封信》 14岁女孩离家半月,至今未归

## 孩子,赶紧回来吧! 奶奶已病倒,妈妈每天五点起床找你……



昨日,市民李女士来电说,14岁的女儿因为在校和同学发生矛盾,被家人训斥后,一时赌气,于10月31日离家出走,直到今天都没有消息,家人都快急疯了。李女士说,自己在女儿书桌里找到一封绝笔信,看后快要崩溃了。  
郑州晚报记者 张玉东 汪永森 文/图

### 14岁女孩离家出走

14岁的琪琪就读于二七区一中学,读初二。

琪琪生活在一个单亲家庭,七八年前,父母脾气不和离异了,琪琪判给了爸爸抚养。不过妈妈每周也会抽出时间带琪琪出去游玩。

前段时间,琪琪喜欢上了手机游戏,父母给的零花钱舍不得花,都用在手机充值上了,学习成绩受到很大的影响。琪琪的爸爸得知后,一怒之下没收了琪琪的手机,并规定在学校严禁用手机,只能回家玩。

### 看到女儿绝笔信,妈妈当场昏倒

接到电话后,李女士第一时间赶到前夫家中,在女儿卧室课桌日记本里发现了一封信,她顿时吓昏了过去。

信是琪琪写的,名为《致你们的最后一封信》:心灵深处最后的一些话,人生就像是一列通往坟墓的列车,路途上会有很多站,很少会有人陪你自始至终走完,当陪你的人下车时,即使不舍也应心存感激,然后挥手道别。我的孤独就像

看到同学没事都拿着手机玩,本就内向少与人交流的琪琪心里倍感孤独,于是,她趁别同学不注意拿了人家的手机,结果,被同学发现了告到老师那里。

10月31日,得知琪琪拿了别人的手机,琪琪的爸爸狠狠教训了女儿一顿,称学校肯定会严肃处理这件事。

当天下午5点,琪琪的爸爸发现女儿不见了,并拿走了自己钱包里的1500元现金,于是,赶紧给前妻李女士打电话,并让李女士提前做好心理准备,女儿可能离家出走了。

天中漂浮的城市,仿佛是一个秘密,却无人述说。

学校的最终处理结果我无法接受,遭受同学嫌弃,那样的一年留校察看没有任何意义,目前,我面前只有一条黄泉路,再见了XXX,再见了XXX……感谢你们与我患难与共,感谢我的心有你懂,感谢在泪光中我们还能拥有笑容,虽然在此刻我们必须暂时互道珍重。

### “如果可以重来,妈妈定要多陪你”

截至昨日,琪琪已离家半月之久,琪琪奶奶急得病倒了,而爸爸妈妈每天都在为寻找女儿奔波。

李女士说,自从女儿离家后,她没有一夜能够睡好的。“建设路、棉纺路、桐柏路、火车站……能找的都找遍了。现在我已经向单位请了假,每天早上5点就起来寻找女儿。”

李女士说,11月11日,女儿QQ突然上线了,她就让别人发过去很多条类似“你妈很想你”的话,可是女儿一直没有回音。

前几天,琪琪的一位同学说在陇海路一胡同里见到了琪琪,于是李女士每天早上7点都去那个胡同里等女儿,可是女儿一直没有出现。

“如果你能够平安回来,妈妈一定多看你,多和你交流,弥补过去。”李女士说,自己和前夫都没有再婚,就琪琪一个孩子,心底里都是非常疼孩子的。“因为琪琪缺乏母爱,导致性格比较内向,在学校也没什么朋友,才导致这样,我现在很自责。”

## 嵩山公墓



嵩山公墓敬告广大市民,在农历十月初一“寒衣节”即将到来之际,凡到嵩山公墓订购墓穴的用户可享受**5%-10%的优惠**。

优惠时间**2014年11月1日—2014年11月30日**。

注:每天均有免费班车由郑州发往嵩山公墓。

#### 驻郑办事处电话

友爱路办事处: 67438769、67432567  
 城东路办事处: 66363269  
 南阳路办事处: 63929926  
 前进路办事处: 67656216  
 汝河路办事处: 68885346、66953329  
 桐柏路办事处: 67956669  
 上街: 68934317  
 新密: 69788485

公墓管理处: 62878425、62878426  
 嵩山公墓地址: 登封城西三公里处

## 明年五一,刷绿城通坐出租车

今后,出门打车钱没带够,没零钱这种尴尬不怕了!昨日,郑州晚报记者从市城市一卡通有限公司获悉,目前,郑州市的出租车已开始分批安装刷卡机。

“郑州市一共有10608台出租车,目前正处于分批安装阶段,预计明年五一前后设备能够全部安装到位。”郑州一卡通公司新闻发言人刘广乐说,届时,绿城通的刷卡平台也会同步启用,市民可以持卡在乘坐出租车上进行刷卡消费。

张杰在郑州开了8年出租,是个老司

机,对于刷卡付费,他表示欢迎。“我们平常最怕收到假钱,特别是晚上开车,收钱看不清。”张杰说,如果乘客结账时刷卡就不存在这样的情况了,也省去了一大笔换零钱的时间,“还减少了我们携带的现金,降低了夜班运营风险”。

据刘广乐介绍,郑州出租车安装新款的刷卡机是和计价器相连的,未来将具备机打发票、客户评价、视频传输、GPS定位以及刷卡消费五大功能。

郑州晚报记者 詹莉莉

## 好好的路,成了工地的排水道

昨日上午,东风路巡防队队员接到市民反映称,在东风路丰庆路口向西60米路北,一个建筑工地从大门内向外排水,水直接流到人行道和慢车道。“最近这两天温度还比较高,如果天冷结冰,这里必定会很危险。”

队员们赶到现场发现,在工地门前的人行道上,流出的水已经形成积水。他们上前

叩门,但工地大门紧锁,始终无人应声。

环卫工张师傅说:“这个工地是个新建工地,可能是挖地基需要排水,最近一个星期,排排停停,流出来的水也不管。”

巡防队员表示,今后会加强巡视,早日通知工地负责人解决问题。

郑州晚报记者 张翼飞  
 线索提供 马先生(稿费50元)

### 首届膏方节昨日开幕

## 滋补膏方,可私人订制

“冬令进补,来年打虎”,冬季是冬令进补的最好时节,昨天,省中医学院三附院举办首届冬令进补膏方节暨三级甲等医院揭牌仪式,现场膏方制作、品尝,吸引了上百人前来“私人订制”进补膏方。

该院院长田力介绍,目前,医院有1000张床位,教职员工956人,其中中国医大师1人,河南中医事业终身成就奖获得者7人,河南省名中医7人,国家级重点学科/专科学术带头人6人,全国名老中医药专家、博士生导师、国务院政府特殊津

贴专家19人,全国优秀中医临床人才研修项目培养对象3人,河南省教育厅学术技术带头人4人。

据该院膏方制剂室负责人、副主任药师刘秋艳介绍,医院研制膏方已有多年历史,由临床经验丰富的专家为服用者度身定制,严格依照一人一方的原则;依靠层层把关精挑细选的上等道地药材为基础,再经过制作严苛、精湛工艺专门熬制加工,才形成效果奇佳,效用丰富的膏方制剂。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐